

**Beszámoló
az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület tevékenységéről**

Az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület (ÁISZT) tagjai 2018. január 15-én öt évre kapták megbízásukat, így az ÁISZT mandátuma 2023. január 14-én lejár. A jelen beszámoló a 2022-es év munkáját foglalja össze.

Az ÁISZT nem jogi személy, működéséhez az Állatorvostudományi Egyetem (ÁTE) biztosítja a szükséges háttérrel. Az adminisztrációs ügyekben az ÁTE Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszékére támaszkodik, míg az ÁISZT pénzügyeit az ÁTE Gazdasági Igazgatósága intézi.

Az ÁISZT a módosított 33/2007. (VI.22.) IRM rendeletben meghatározott állategészségügyi, élelmiszerbiztonsági és élelmiszer-minőségügyi területen felmerült szakkérdésekre a bíróságok kirendelésére vagy a hatóságok felkérésére ad szakvéleményt.

Az legutóbb ÁISZT 2022. május 31-én tartott teljes ülést. Az ülés jegyzőkönyvét 2022. június 1-én megküldtük dr. Varga Judit miniszternek. A jegyzőkönyvvel kapcsolatban a Miniszter asszonynak nem volt kifogása.

Az elmúlt évben mindössze egy szakmai megkeresést kaptunk. A Miskolci Rendőrkapitányság kért árajánlatot állatkínzás büntette kapcsán szakvélemény összeállítására. Az árajánlatot 2022. június 21-én megküldtük, de a rendőrkapitányság az ÁISZT-t nem rendelte ki.

Az Igazságügyi Minisztérium (IM) Igazságügyi Köztisztület Felügyeleti Főosztály 2022. november 11-én azzal a kéréssel kereste meg az ÁISZT-t, hogy mérje fel, hogy a testületi tagok közül ki vállalna a következő ötéves ciklusra is testületi tagságot. Az IM egyúttal tájékoztatott, hogy kérték Sótonyi Péter egyetemi tanárt, az Állatorvostudományi Egyetem rektorát, hogy az ÁISZT-vel közösen ajánljon tagokat a Testületbe. A Testület 15 tagja közül 12 fő, továbbá a Testület titkára is vállalta, hogy a következő ciklusban is részt vesz az ÁISZT munkájában. Farkas Róbert és Laczay Péter testületi tagok, továbbá Visnyei László elnökhelyettes koruk miatt nem vállaltak újabb ciklust. Nagy örömmel szolgált, hogy Rektor

úr valamennyi, hosszabbításra kész testületi tag újabb ciklusra történő jelölését támogatta. Az új ÁISZT személyi összetételéről az IM eddig nem tájékoztatót.

Az ÁISZT zökkenőmentes szakmai működését kizárólag a Testület tagjainak elkötelezettsége biztosítja. A hatósági kirendelésre végzett szakértői munka díja még a 2021-ben történt emelés után sem mutatja a szakértői munka elismerését, és ezt tovább súlyosbítja, hogy a kirendelő bíróságok és a hatóságok sokszor csak többszöri felszólítás után egyenlítik ki a szakértői munka számláit. Így a szakértői díjak sokszor csak egy-másfél év késedelemmel kerülnek kifizetésre. Örömmel tájékoztatom a Testület tagságát, hogy pénzügyi tekintetben jelenleg függő ügyünk nincs, valamennyi szakértői díj beérkezett és kifizetésre került.

Az ÁISZT 2022. évi és az elmúlt öt év működését összegezve köszönetet szeretnék mondani a szervezet titkárnak, elnökhelyettesének, valamennyi tagjának. Külön szeretném megköszönni Visnyei László elnökhelyettes úr több évtizedes testületi munkáját. Elnökhelyettesként, titkárként és tagként végzett lelkiismeretes, pontos és megbízható munkáját aligha tudtuk volna nélkülözni. Köszönöm Farkas Róbert és Laczay Péter professzorok ciklusokon át végzett testületi munkáját is. Továbbá köszönet illeti a Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszék és az ÁTE Gazdasági Igazgatósága munkatársait az elmúlt évben az ÁISZT munkájához nyújtott támogatásukért.

Budapest, 2023. január 3.



Dr. Fodor László
egyetemi tanár, ÁISZT elnök

